

**Заклад дошкільної освіти смт Великий Березний
приватного закладу
«Гімназія імені П. Каталін Франгепан»**

89000 Закарпатська область, смт Великий Березний вул. Верховинська, 21
email: p.frangepan.nagyberezna@gmail.com /м.т.:0668743453/код ЄДРПОУ43753053

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Дошкільна освіта» для здобуття ступеня вищої освіти
бакалавра зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта»
галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка

Освітня професійна програма «Дошкільна освіта» для здобуття ступеня вищої освіти бакалавра зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 р. Вказана освітня програма сформувалась з урахуванням рекомендацій потенційних роботодавців, академічної спільноти та здобувачів вищої освіти, з метою забезпечення конкурентоспроможності випускників.

Освітня професійна програма складена науково-педагогічними працівниками Закарпатського угорського інституту ім. Ф. Ракоці ІІ, кафедри Педагогіки та Психології. ОП містить визначені цілі, завдання, розвиваючих компетенції, спрямована на студент-центроване, самовдосконалення, навчання, та на практично-орієнтована навчання. Завдання розподілені на загальні та на фахові компетентності, які носять практичний характер і сприяють до широкого професійного підготовки випускників. ОП поєднує теорії і практики педагогічної діяльності, підтримує оволодіння методологічними концептами, науковим підґрунтям психолого-педагогічного та предметного сегментів професійної діяльності. Надзвичайно цінний то, що зміст ОП відповідає вимогам практико-орієнтованої підготовки, спрямованої на формування операційних вмінь та навичок професійної діяльності, які здобувач вищої освіти вчиться застосовувати і використовувати.

Навчальний план підготовки «бакалаврів» освітньої професійної програми «Дошкільна освіта» повністю відповідає завданням ОП, який відповідає структурно-логічній схемі вищої освіти на галузі 01 «Освіта». Важливо підкреслити, що ОП дає

можливість двомовного (угорський-український) професійного навчання, що має велике значення в багатоетнічних ДНЗ-х на Закарпаття, особливо враховуючи потреби угорських дитячих садків.

Дана освітня професійна програма «Дошкільна освіта» відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності.

Завідувач
2020.08



A handwritten signature in blue ink, written over a horizontal line.

Адам А. Е.